



2019年(平成31年)

2月17日 星期日

第477期 每月2期

編集 発行 株式会社 大富

新闻热线 03 3547 3727

广告热线 03 3547 3728

定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

日本各地华侨华人欢庆2019春节 东京塔首披“中国红” 【CCTV大富】连续8年中日双语直播央视春晚广受好评

春节是中华民族最重要的传统节日。对于广大在日华侨华人来说，2019春节格外不同。伴随中日关系终于逐渐走出低谷，在两国高层推动下，中日关系重归正常发展轨道，中日友好事业再度起航。2018年中日贸易额继续保持在3000亿美元高位，两国人员往来超过1000万人次，中国大陆访日游客创新高达838万人次。尤其是中日领导人时隔7年实现互访，双方确认要践行“互为合作伙伴，互不构成威胁”的政治共识，使中日关系改善发展成为持续不断的进程，开启了化竞争为协调的新时代。一年之计在于春，在这样的背景下，日本各地华侨华人怀着格外的喜悦与期待，纷纷举办庆祝己亥年春节活动。从名古屋第13届春节祭开场，福冈、长崎、新潟、大阪、横滨、四国、东京等地举行的春节庆祝活动相继开幕，形成了一道与往年不同的风景线，中国传统新春佳节在异国他乡焕发出时代光彩。今年欢庆春节的最高潮当属大年除夕之夜，日本著名地标东京塔首次为庆祝中国春节而点亮“中国红”。在全球华人四海同春共庆佳节的时刻，日本最富有标志性的东京塔首次点亮中国红，传递日本人民对中国人民的美好祝愿，表达旅日侨胞对祖国、亲人的祝福，展现日本和东京的美丽身姿，烘托中日友好的和谐气氛，给中日两国人民留下了共同的美好回忆。另外，日本首相安倍晋三首次通过视频向中国人民拜年，中日两国主要媒体纷纷予以报道，受到广泛关注。

中国中央电视台落地日本【CCTV大富】频道在2月



4日大年除夕夜，采用日语同声传译、中日双语，向日本各界受众同步全程转播央视2019春晚盛况。【CCTV大富】信号经日本主流三大电视播出平台，即日本唯一卫星电视平台“SKY PerfectTV！”，日本全国有线电视网“J:COM”，日本最大光缆网络高清电视平台“光TV”的基本层播出，覆盖日本全国各地。这是【CCTV大富】
(转本报第3版)



日本首相安倍晋三
特意为点灯仪式发来视频致辞

中国驻日本大使程永华
在点灯仪式上致辞



中国驻大阪总领事李天然
出席开幕式并致辞

中国驻日本大使程永华、日本前首相福田康夫、文部科学副大臣浮岛智子共同点亮东京塔。



长崎灯笼节美轮美奂吸引百万人



500名小学生同步放飞千只祈愿和平友好的气球



中国驻日本大使程永华发表己亥年新春贺辞

农历己亥年新春佳节到来之际，中国驻日本大使程永华于2月4日（除夕）通过【CCTV大富】发表新春贺辞，代表中国驻日本大使馆，向广大在日侨胞、中资机构人员、留学生拜年；向在日侨胞和日本朋友们致以新春的问候和祝福。以下是程永华大使新春贺辞全文。

在己亥年新春佳节到来之际，我谨代表中国驻日本大使馆，向广大在日侨胞、中资机构人员、留学生拜年。

刚刚过去的2018年，中国以深化改革、扩大开放，有效应对外部环境深刻变化，推动“五位一体”建设取得新成就，朝着实现第一个百年奋斗目标迈出了新步伐。面对复杂多变的国际形势，我们秉持维护世界和平、促进共同发展的诚意，积极推动共建“一带一路”，继续推动构建人类命运共同体。我们隆重庆祝改革开放40周年，举办首届中国国际进口博览会，启动建设海南自由贸易试验区，让世界看到了改革开放的中国速度和中国决心。

2018年是中日和平友好条约缔结40周年。5月李克强总理正式访问日本，推动中日关系重回正轨，中日和平友好合作事业实现再起航。10月安倍首相再次正式访华，推动中日关系取得新的发展。安倍首相再次提出要开启化竞争为协调的中日关系新时代，双方一致确认要践行两国“互为合作伙伴，互不构成威胁”的政治共识，使两国关系改善发展成为持续不断的进程。过去的一年中，广大旅日侨胞奋发有为，积极投身中日友好事业，主动发起为西日本水灾捐款，赴甘肃、云南等贫困地区扶贫，不仅体现了旅日侨界的良好风貌，也为祖国发展和中日友好做出了积极贡献。

今年是中华人民共和国成立70周年，中日关系面临更大发展机遇。我衷心期待广大旅日侨胞为祖国建设和中日关系改善做出新的贡献。我和大使馆全体同仁将继续努力，为大家在日本的工作、生活和学习提供更好的服务和支持。

最后，让我们共同祝愿祖国更加繁荣昌盛，祝愿在日本的侨胞和日本朋友们身体健康、阖家幸福！

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」· 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

CCTV大富频道
スカパー！CH 568

CCTV大富客服：
03-3547-3727



株式会社大富地址：〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座菊地ビル 8F 大富观众服务电话：03-3547-3727 传真：03-3547-3730 网址：<http://www.cctvdf.com>